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Hemo-Bepcuss KOC

Bxoanasi aIMHHUCTPATHBHASI KOHTPOJIbHAs Pa0oTa mo ajredpe U HaYajaIaM MaTeMaTHYeCKOI0
anaaunia 10 kiaacce

1. B kmnacce 16 geBouek, uto coctapiuseT 40%. CKONBKO B KJIACCE MAIbUYUKOB?

2. YupocTurte BEIPaKEHHE 42 +/50 - 218 .

3. VYcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXK Ty TpadukamMu GyHKIMH U GOpMysIaMu, KOTOPbIE HX 3a1af0T.
I'PA®UKA
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B tabnuiie mop kaxxaoi OyKBO#H YKaKHUTEe COOTBETCTBYIOIIUI HOMED.
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OtBeT:

4. Pemte HEPABEHCTBO 2(3x —1) <4x-8.

5. OpuH U3 CMEXHBIX yIII0B B 8 pa3 Goublie apyroro. Haiiure HauMeHbIIHiA yroJL.

3x+5
x2-16

7. Haiigure mwiomans napauieirorpaMma, y KOTOporo CTopoHsl 12 cM. u 5 M., oaus u3 yriaos 150° .

6. Haiiaure obnacts onpenenenus pynkuun T (X) =

8. B apudmernueckoii nporpeccun a1 = — 2, as = 30. Haiigure d.
3°f

3—18 3 '

9. Brluucnure

2x+y=14—-4x
Sx—y=7-10x

10. Pemmre cucreMy ypaBHEHHMI {

11. TlepBass Tpyba mporyckaer Ha 2 JIMTpa BOJBI B MHUHYTYy MeEHbIIe deM BrTopas. CKOJBKO JIUTPOB BOIBI B MHUHYTY
NpOITyCcKaeT nepBasi Tpyoa, ecin 6ak 00beMoM 120 TUTPOB OHA 3aMOHSET Ha 2 MUHYTHI IOJIbILE, YEM BTOPAs.

IIpomexyTouHasi aAMMHUCTPATHUBHASI KOHTPOJIbHAsA padoTa 1o ajaredpe U Ha4YaJIaM
MaTeMaTH4yeckoro anaamnsa 10 kiacc

6
1.HalinguTe 3HaueHNE BBIpAXKEHUSI V7

(x—1)°=8.

2.Halinute KOpeHb ypaBHEHHS



3.Pemure ypaBHeHue " =35+ 12x=x. pongy ypaBHEHHE UMEET 00Jiee OJJHOTO KOPHS, B OTBETE 3aMHUIIINTE
MEHBIIUHN U3 KOPHEH.

4. Haiinute 3Ha4€HUE BbIPaKEHUS .

1 X— 13
5.Haiinure KopeHb ypaBHEHUS

HUTorosasi aIMUHUCTPATHBHASI KOHTPOJIbHASA PadoTa mo ajaredpe U Ha4YaJIaM MAaTEeMaTHYeCKOT0
apaiaunia 10 xiaacce

1. Haiigute 3HaYCHUE BBIPAKEHUS:

Iy S
a) 4 + 324-; 6) 37 2
3 6

2 ¢ a2z mpua=0,1;
6) 563 -log,8; 2)2log,3 + log, > .

2. Haiigure Sin a, ecim cos o = - 0,6 u% < a < T
3. Bemuucnure: 2sini5:-cosls”.

4. Pemmte ypaBHEHHE:

N9 5 log(2x 4 5) = 2:
9 (%) =9  6)log,(2x+5) =2;

2
8) (loglx) — logix =6; 2)V7— x2 =/—6x.
2 2

0) 2sin X - 1 = 0. Ykaxure HauOOJBIIHNIA OTPUIATEIbHBIA KOPEHB
B Ipajgycax.

5. Pemute HEpaBEHCTBO:

a) logs (1 —x) > logs (3 —2X) ;

D () @) <

(x+1)(x—4)
X2+ x-6

8) > 0.



